

ДАНИЕЛЬ БОЛДУИН

Моск. комсомолец. — 1948. — 12 февр. — с. 4

АРЕСТОВАН ЗА НАРКОТИКИ

Актер Даниэль Болдуин, родной брат более знаменитого мужа Ким Бэйсингер Алека Болдуина, а также Стивена и Уилльама Болдуина, на днях оказался в одном из госпиталей Нью-Йорка, куда был доставлен в критическом состоянии. Он был найден в номере отеля совершенно лишенным чувства ориентации.

Полиция и врачи были вызваны обслугой отеля после того, как горничная обнаружила Болдуина голым и в бессознательном состоянии в своем номере отеля Plaza. По телевизору, который был включен на полную громкость, в этот момент шел порнофильм, вся кровать была в сперме, а по комнате были разбросаны разные атрибуты для приема наркотиков.

Болдуин был доставлен в госпиталь St. Luke Roosevelt, и врачи оценивали его состояние как критическое после передозировки наркотиков. Кстати, несмотря на это, полиция не предъявила ему ордер на арест.

И все-таки спустя два дня, 4 февраля, 36-летнему актеру было предъявлено обвинение в незаконном хранении наркотических средств и приспособлений для их употребления. Эти преступления могут повлечь за собой двухлетнее тюремное заключение. После предъявления обвинения у его палаты в госпитале был выставлен полицейский наряд. Уилльям Болдуин, еще один из знаменитых братьев, в разговоре с репортерами отрицал факты, опубликованные в прессе, будто бы его брат, истекая кровью в бешенстве носился голым по комнате. «Я разговаривал с офицером полиции, который был там, — говорит Уилльям, — и он сказал мне, что на самом деле Даниэль не буянил и никакого мусора в номере не было». Уилльям сказал, что его брат был в «прекрасной форме» и попросил полицию и прессу лишь об одном — «дать нашим родителям и членам семей хоть чуть-чуть отдыха». На вопрос, были ли у его брата проблемы с наркотиками ранее, Уилльям

ответил, что «это проблемы нашей семьи, и нечего в них совать нос».

Алек Болдуин вообще воздержался от каких-либо комментариев.

Маша ШАВЫРИНА.

P.S. Даниэль Болдуин известен по главным ролям в фильмах «Падение Малхолландов» (Mulholland Falls) и «Смертоносный» (Homicide). В настоящее время он был в Нью-Йорке, где снимался в картине «It Had to Be You», где его партнершей является Наташа Хэнстридж. В клане Болдуинов он второй по старшинству. Его жена, актриса Изабелла Хоффман, снималась с ним в ленте «Смертоносный». У них есть 12-месячный сын Аттикус. От предыдущего брака, завершившегося в 1996 г., у него есть две дочери, которым он не платит алименты, в связи с чем ему предстоит еще один судебный процесс.

